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Οι αιτήσεις συμμετοχής στην ορκωμοσία θα υποβάλλονται μέσω του συνδέσμου:

https://eservice.upatras.gr/  

Αφού μπείτε στο παραπάνω link, κάνετε σύνδεση (πάνω δεξιά) με ακαδημαϊκό λογαριασμό (δηλαδή με χρήση του πανεπιστημιακού email) και στη συνέχεια επιλέγετε Αιτήσεις → Φοιτητικές Αιτήσεις → Α.2. για Μεταπτυχιακούς → Αίτηση Συμμετοχής στη Τελετή Απονομής Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών → Δημιουργία Νέας Αίτησης. Τέλος, συμπληρώνετε τα στοιχεία που χρειάζονται και  επισυνάπτετε στο πεδίο Επισυναπτόμενα δικαιολογητικά* τα κάτωθι:

Α. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας 

Β. Ηλεκτρονική Υπεύθυνη δήλωση, η οποία εκδίδεται μέσω της εφαρμογής www.gov.gr και ειδικότερα από το σύνδεσμο: https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses με τους προσωπικούς κωδικούς TAXISNET (επιλογή: με ελεύθερο κείμενο) όπου θα αναγράφετε:
 
 ΔΗΛΩΝΩ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΟΤΙ:

·  ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ΚΑΙ ΩΡΑ 13:00. 

· ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΜΙΑ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ, ΤΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ.

· ΕΧΩ ΧΑΣΕΙ ΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΜΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ή ΕΧΕΙ ΛΗΞΕΙ Η ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΜΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ή ΔΕΝ ΕΧΩ ΠΑΡΕΙ ΠΟΤΕ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΩΣ ΜΕΤΑΠΟΤΥΧΙΑΚΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ ή ΕΧΩ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΤΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΜΟΥ ΠΑΣΟ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΟΥ. 
(Επιλέγετε ένα από όλα ανάλογα με τη δική σας περίπτωση. Στην περίπτωση που έχετε ενεργή ακαδημαϊκή ταυτότητα ή έχει λήξει, θα πρέπει άμεσα να τη προσκομίσετε ή να την στείλετε με courier στη Γραμματεία του Τμήματος προκειμένου να ακυρωθεί). 

Στο πεδίο: «Σε περίπτωση απώλειας της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας υποβάλλω συνημμένα → Υπεύθυνη Δήλωση Απώλειας Ακαδημαϊκής Ταυτότητας» μπορείτε να βάλετε την ίδια υπεύθυνη δήλωση με παραπάνω για να μη φτιάχνετε ξεχωριστή στο gov. 



Γ. Αίτηση Εγγραφής στο Κοινωνικό Δίκτυο Αποφοίτων του Πανεπιστημίου Πατρών, συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη (επισυνάπτεται στην παρούσα ανακοίνωση). 


Δ. Βεβαίωση Κατάθεσης της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας από τη Κεντρική Βιβλιοθήκη (τώρα πια στέλνουν με mail έναν αριθμό πρωτοκόλλου. Θα πρέπει να τυπώσετε, να σκανάρετε και να επισυνάψετε αυτό το mail. Όσοι έχετε ήδη προωθήσει το mail της Βιβλιοθήκης στην Γραμματεία, δε χρειάζεται να το επισυνάψετε στα δικαιολογητικά). 

* Η Βεβαίωση Παρακολούθησης Σεμιναρίου Υγιεινής και Ασφάλειας θα αναζητηθεί Υπηρεσιακά από τη Γραμματεία.

